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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E QUINZE, REALIZADA AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE SETEMBRO.      
Às vinte horas do dia  vinte e um do mês de setembro do ano dois mil e quinze, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Luiz Carlos de Freitas, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, Fernando José Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, Tiago Bosco de Souza Elias, Valdeci Ramos de Castro e Waldomiro Carlos Zola. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador   Dr. Tiago que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 26ª (vigésima sexta) sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios); do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; da Caixa Econômica Federal. CONVITES - do Instituto Sonho Vivo; da EMEB João Pereira Pinho; do IMESB; do Aeroclube de Bebedouro; da Prefeitura Municipal de Bebedouro; do Governo do Estado de São Paulo; da Associação Antialcoólica de Bebedouro. PROJETOS - Projeto de Lei n. 117/2015, de autoria dos vereadores Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Angelo Daolio - PSDB, que dispõe sobre a venda de cerveja em estádios de futebol no município de Bebedouro e dá outras providências. Projeto de Lei n. 118/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 119/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 120/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre elevação de crédito especial no valor de R$ 15.000,00 (quinze mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 121/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 266.802,57 (duzentos e sessenta e seis mil oitocentos e dois reais e cinquenta e sete centavos), que especifica. Projeto de Lei n. 122/2015, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 123/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que dispõe sobre a proibição dos estabelecimentos bancários em recusar ou dificultar o recebimento de boletos bancários dentro do prazo de vencimento, e de contas de água, luz, telefone e taxas diversas (municipais, estaduais e federais) nos caixas com atendimento presencial, e dá outras providências. Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Bebedouro n. 03/2015, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Angelo Daolio - PSDB -, Chanel - Solidariedade -, Sebastiana - Democratas -, Sensei - Democratas -, Dr. Tiago - PCdoB - e Mirim Zola - PPS, que dá nova redação ao § 3º do artigo 19 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro. INDICAÇÕES - Freitas - PT - n. 426/2015 (avaliação da distribuição de placas de sinalização do município destinadas a indicar os principais locais de referência da cidade); Engenheiro Nasser - PV - n. 433/2015 (troca da ambulância que hoje atende os pacientes dos distritos de Botafogo e Turvínea e inclusive os leva para atendimento em outros municípios, já que o modelo do veículo utilizado é uma camioneta do tipo furgão, o que dificulta a entrada dos pacientes, principalmente os mais idosos e debilitados); n. 434/2015 (recomposição da pavimentação asfáltica na Rua Irmã Ruth Guerreiro de Castro, defronte ao n. 51, Residencial Santaella, onde a autarquia efetuou recorte há mais de 4 meses para a realização de reparos necessários e não concluiu os serviços); Paulo Bola - PTB - n. 413/2015 (instalação de um semáforo para disciplinar o trânsito no cruzamento da Rua Paraguai, esquina com Rua Guanabara, Vila Elizabeth); n. 414/2015 (construção de um redutor de velocidade no cruzamento da Avenida José Augusto de Carvalho com a Rua Vitório Fossaluza, Residencial Santalale); n. 415/2015 (execução de obras de pavimentação asfáltica nos dois últimos quarteirões da Rua José Pedrosa Filho, distrito de Botafogo); n. 416/2015 (execução de obras de pavimentação asfáltica na Avenida Capitão Francisco Lopes, entre a Rua José Pedrosa e a confluência da estrada vicinal BBD-154, no distrito de Botafogo); n. 417/2015 (pintura de faixa demarcatória e colocação de placa de sinalização para estacionamento de emergência defronte à Farmácia Popular, localizada na Rua Brandão Veras, próximo à esquina com a Rua Tobias Lima); n. 418/2015 (abertura do canteiro central da Avenida Amélia Bernardini Cutrale, na extensão da Rua C.el Joaquim José de Lima); n. 419/2015 (adequação e demarcação das sinalizações horizontal e vertical na Rua Roberto Sardinha, Parque Eldorado); n. 420/2015 (revitalização da Praça Nossa Senhora Aparecida, procedendo à reforma e à pintura deste logradouro, onde há uma importante e memorável torre que, pelo costume local, consideram como patrimônio tombado); n. 421/2015 (adequação e demarcação das sinalizações horizontal e vertical da Rua Mário Nogueira da Silva, Parque Eldorado); n. 422/2015 (execução de obras de recapeamento em toda a extensão da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez); n. 423/2015 (execução de tapa-buracos próximo ao número 702 da Rua Domingos Pitelli,  Jardim Tropical); n. 424/2015 (execução de obras de tapa-buracos na Rua Itália, próximo ao número 438, Jardim Esplanada); n. 425/2015 (construção de um redutor de velocidade no início da Rua Sergipe, Jardim Marajá); Sebastiana - Democratas - n. 427/2015 (reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Antônia Rosa de Alves Lima, Jardim Centenário); n. 428/2015 (reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Benedito Henrique Folsta, Jardim Centenário); n. 429/2015 (reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Vasco Giglioli, Jardim Centenário); n. 430/2015 (reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Caetano Zacarelli, Jardim Centenário); n. 431/2015 (reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Viela João Nobre, Jardim Santa Teresinha); n. 432/2015 (vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Residencial Bebedouro e do Residencial Souza Lima, principalmente na Avenida Belmiro Ramos Batista, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais); Mirim Zola - PPS - n. 435/2015 (recuperação asfáltica em dois trechos da Avenida José Augusto de Carvalho e na Rua José Augusto Toller, ambas nas imediações do Distrito Industrial II e Residencial Santaela). MOÇÕES - n. 174/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de APELO ao governador do Estado de São Paulo para que, nos termos propostos pela Indicação n. 1.795/2015, de autoria do Deputado Roberto Engler, envide esforços no sentido de regularizar a concessão da isenção do IPVA para as pessoas com deficiência que não podem conduzir seus próprios veículos. Solicita ainda o encaminhamento de cópia desta propositura ao deputado Roberto Engler; n. 175/2015, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de CONGRATULAÇÕES ao empresário Dorcides Dezem, pelos 20 anos de funcionamento do Doce Pastel na região do lago artificial, um empreendimento atrativo, agradável e moderno que, além de destacar o particular dinamismo empreendedor do seu proprietário, muito nos orgulha e contribui para alavancar o mercado local; n. 176/2015, de autoria dos vereadores Sensei - Democratas - , Sebastiana - Democratas -, Dr. Tiago - PCdoB -, Chanel - Solidariedade -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Angelo Daolio - PSDB, de AGRADECIMENTO ao sensei Paulo Roberto Fonseca Júnior, professor de educação física, professor de karate-do e palestrante, por sua participação e atuação na 1ª Copa Sonho Vivo de Karate realizada no último dia 12 de setembro, nas dependências do Clube de Campo do Bebedouro Clube de nossa cidade, cuja presença muito contribuiu para abrilhantar a competição. Solicitam ainda o envio de cópia desta propositura à Câmara Municipal de Taquaritinga, como um meio de demonstrar a importância da participação e atuação deste reconhecido profissional da área na realização deste evento esportivo em nossa cidade; n. 177/2015, de autoria dos vereadores Sensei - Democratas - , Sebastiana - Democratas -, Dr. Tiago - PCdoB -, Chanel - Solidariedade -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Angelo Daolio - PSDB, de  AGRADECIMENTO ao sensei Paulo Motta, representante Nacional do estilo shitoryu no Brasil desde 1991, concedido pela CBK – Confederação Brasileira de Karate - e FPK - Federação Paulista de Karate -, por sua participação e atuação na 1ª Copa Sonho Vivo de Karatê realizada no último dia 12 de setembro, nas dependências do Clube de Campo do Bebedouro Clube de nossa cidade, cuja presença muito contribuiu para abrilhantar a competição. Solicitam ainda o envio de cópia desta propositura à Câmara Municipal de Jaboticabal, como um meio de demonstrar a importância da participação e colaboração deste reconhecido esportista na realização deste evento em nossa cidade; n. 178/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Rosa, pelo passamento do Sr. Adhemar, ocorrido dia 13 de setembro último; n. 179/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Freitas, pelo passamento da Srª Adriana Aparecida Ferreira, ocorrido dia 10 de setembro último; n. 180/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Educandário Santo Antônio, em nome do Frei Valmir Ramos, que foi o idealizador da V Jornada de Pedagogia Franciscana no ultimo dia 14 agosto; n. 181/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao GAIB - Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro - , na pessoa do presidente Marcos Rodrigues de Carvalho e dos demais membros da diretoria, pelo evento realizado no último dia 15 de setembro. Solicita ainda o envio de cópia desta propositura ao Sr. Aruaque Ernesto Venturini (KEKÊ), por ter proferido uma palestra abordando brilhantemente o tema Viciação Alcoólica. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei n. 118, 119, 120 e 121/2015, todos de autoria do Poder Executivo, e o vereador Dr. Fernando Piffer ao Projeto de Lei n. 117/2015, de sua autoria e do vereador Angelo Daolio. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. A vereadora Sebastiana comentou o evento Conscientização para Educação no Trânsito, realizado no sábado anterior na praça da Escola Maria Fernanda Lopes Piffer. Informou depois que entre os dias 28/09 e 02/10 haveria a 5ª Semana do Idoso, durante a qual realizariam a Manhã Cultural, uma apresentação teatral na Estação Cultura e a Estação da Alegria, e para a qual convidou a todos. O vereador Engenheiro Nasser cumprimentou os radialistas pelo dia da categoria, comemorado naquela data, ironizando que uma radialista estava sumida da Casa havia mais de dois anos e meio. Falou depois de sua participação na festa promovida pela AMARS - Associação dos Moradores e Amigos da Região Sul -, e passou a discorrer sobre suas duas indicações constantes da pauta. (Vide final da pág. 1 e início da 2.) Comentou ainda a resposta que ele recebera a seu requerimento n. 58/2015, em que questionara o Executivo sobre os cargos comissionados e a folha da pagamento, advertindo que, se preciso fosse, faria novo requerimento sobre a questão. O vereador Dr. Tiago opinou, falando da vitória da Internacional no dia anterior, que, para termos sucesso, não basta termos sorte, precisamos também ter competência, externando confiança em que o time conseguiria subir para a série A-3 em razão da união dos atletas e da competência da diretoria e da comissão técnica, e advertindo que ele ficara triste com os comentários de algumas pessoas de que o time, por causa de uma derrota, não subiria para a A-3. Apelou a todos, inclusive ao prefeito, para que ligassem ao prefeito de Fernandópolis e lhe pedissem que ajudasse a convencer os moradores de sua cidade de que o jogo entre os times seria apenas uma partida de futebol, não uma guerra, dado o clima de guerra que se instalara naquela cidade com a proximidade do jogo, e a cujos moradores ele pedia desculpa em nome da Internacional se havia ocorrido algo em Bebedouro que os tivesse indignado durante a primeira partida. Opinou também que o Fernandópolis é o melhor time da chave e que na sexta-feira à noite a Inter enfrentaria muitas dificuldades para superá-lo. Comentou então que seria muito importante para a Inter a aprovação naquela noite do projeto de lei que liberava a venda de cerveja no estádio do time durante as partidas de futebol, fazendo votos de que não ocorresse aqui o que ocorrera no Maracanã no dia anterior, quase uma tragédia causada pela revolta contra a cassação da liminar que permitira a entrada na arena com bebida alcoólica. O vereador Freitas informou que o diretor de Obras lhe enviara duas planilhas de custo de dois projetos de revitalização do córrego Parati para que ele, Freitas, o ajudasse a obter recursos para a obra, razão pela qual ele entrara em contato com a assessoria parlamentar de Márcia Lia, deputada estadual do PT, de cujo gabinete vieram dois assessores para discutirem os projetos com ele e os diretores Paulo Sérgio Garcia Sanchez e Wagner Silveira. Cobrou então da Administração, em nome de moradores, que colocasse em funcionamento o semáforo instalado próximo à Paróquia de Santo Antonio de Sant’Anna Galvão havia já quinze dias. Por último, reafirmou sua postura contrária ao financiamento de campanhas eleitorais por empresas privadas, lamentou que a Câmara dos Deputados tivesse rejeitado a proibição do financiamento e externou satisfação com o fato de o STF ter decidido pela proibição, com o que, a seu ver, o órgão acabara com “a principal fonte de corrupção na política aqui no Brasil”. O vereador Dr. Fernando Piffer cumprimentou os radialistas pelo dia da categoria. Disse então que, quando ele advertira que a Lei n. 13.019/2014 iria onerar, dificultar e mesmo inviabilizar o funcionamento de entidades assistenciais, como a APAE, alguns políticos, por ignorância, duvidaram de suas palavras, contudo a APAE corria agora o risco de fechar as portas por conta de “mais uma ação da incompetente presidente do Brasil”. Opinou que o governo federal deveria mais uma vez adiar o prazo para entrada em vigor da lei e aumentar os repasses às entidades assistenciais. Falou depois de sua participação na reunião sobre o Plano Municipal de Cultura que seria implementado em Bebedouro, reunião na qual lembraram que o prefeito Edne José Piffer, seu pai, criara em 1991 o Museu de Arte e História de Bebedouro, contudo o prefeito seguinte, do PT, o abandonara, e ainda comentara que era um absurdo haver empresas trabalhando na Estação Cultura, quando durante sua gestão havia até mesmo lixo no local. Opinou que os projetos do turismo e da cultura resgatariam os imóveis históricos. Falou ainda de sua participação num workshop sobre turismo em Franca, lembrou que Bebedouro promovera recentemente um evento político sobre o turismo e que em breve seria realizada uma audiência sobre o turismo na Casa, e externou confiança no sucesso do turismo em nossa cidade. Falou também de sua participação nos eventos realizados no sábado anterior no aeroclube de Bebedouro, ocasião em que se dera o lançamento e a assinatura do projeto Voa Planador São Paulo II, sobre o qual discorreu, e também a apresentação do projeto Planador Brasileiro, denominado P1. Ato contínuo, opinou que não eram as empresas [privadas] que praticavam o principal ato da corrupção [na política], como provava o fato de a Petrobras ser, segundo o STF, a principal financiadora dos partidos políticos, e que estava nas mãos do PMDB cumprir a Constituição e pôr ordem na casa; modo contrário, seria tomado por cúmplice do PT. O vereador Paulo Bola agradeceu à Rede Protetora da Infância e Juventude de Bebedouro pelo convite que lhe enviara para a reunião da entidade na Casa, falou da moção de congratulações e aplausos que ele enviaria ao ex-vereador Anadir Ribeiro pelo lançamento do livro “Reflexos da Ferrovia pelo Espelho da Barbearia”, cumprimentou os radialistas pelo dia da categoria, falou de sua participação no Programa Escola da Família, realizado na Escola Professor Orlando de Carvalho, e agradeceu ao diretor da garagem municipal por ter atendido a vários pedidos seus, como a limpeza da areia acumulada nas sarjetas das avenidas e a conclusão dos muros do cemitério municipal localizados na Rua Lucas Evangelista. Discorreu, por fim, sobre suas indicações constantes da pauta. (Vide pág. 2.) O vereador Mirim Zola parabenizou os radialistas pelo dia da categoria, criado em 1945 por Getúlio Vargas, falou do Dia da Árvore, cumprimentando o Janjão (João Gandra) pelo trabalho ambiental que realiza, e também do Dia Mundial da Paz, três datas comemoradas naquele dia. Falou ainda do Dia Mundial sem Carro, comemorado no dia seguinte, 22/09, enfatizando a importância do transporte público, a qualidade dos novos ônibus em circulação na cidade e o grande número de pessoas que os têm utilizado. Parabenizou depois o prefeito pela ideia de criar uma ciclovia ao longo do passeio do lago artificial. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. A vereadora Sebastiana falou de sua participação na reunião sobre o Plano Municipal de Cultura, opinando que não houve politicagem na escolha dos representantes de cada segmento, pois, segundo ela, a escolha fora democrática e norteada pela ética. Falou também de sua participação na 4ª Conferência Municipal de Políticas para as Mulheres e no projeto Tarde da Primavera, no Clube dos Médicos. Convidou em seguida a todos para o momento mariano de oração Mães de Joelho, Filhos em Pé, falou de sua participação na Festa da Integração, na zona sul, e concluiu sua fala parabenizando os radialistas pelo dia da categoria. O vereador Chanel (José Baptista) cumprimentou os radialistas pelo dia da categoria, falou do Dia D Saúde e da Festa do Caminhoneiro. Disse depois ao vereador Freitas que ficara contente com sua iniciativa de ajudar o município em relação ao projeto de revitalização do córrego Parati, sublinhando a importância de eles, vereadores, buscarem recursos com os políticos que ajudaram a eleger, em vez de se restringirem a fazer críticas à Administração. Citou as críticas feitas à Internacional por ter perdido um jogo após o time ter vencido catorze jogos seguidos como exemplo do que a população não deveria fazer com eles, vereadores, isto é, criticá-los por viajarem em busca de recursos esquecida dos benefícios que eles traziam para a cidade. Lamentou que a política em Bebedouro não ocorresse somente a cada quatro anos, durante o processo eleitoral. O vereador Sensei (Valdeci) disse que sua única certeza era que o amanhã sempre chegava, parabenizou o vereador Chanel por suas palavras e advertiu que fazia 540 dias que a Lei n. 13.019/2014 fora sancionada, ocasião em que ele fizera alguns comentários tentando ajudar [as entidades assistenciais], pois as alertara de que a lei traria grandes dificuldades às pessoas [que atuavam no assistencialismo], as quais deveriam, por isso, preparar-se para atender a suas exigências, razão pela qual ele não podia admitir que agora alguém alegasse ignorância, como se a lei tivesse surgido ontem. Disse ainda que, quando ele defendera a chamada pública, pessoas da área o interpretaram mal e alegaram que ele não sabia o que estava falando, no entanto, a lei estava aí e precisava ser cumprida, e também que ele advertira as entidades de que teriam de se cadastrar no SICONV, coisa demorada. Aconselhou as pessoas a não perderem tempo falando mal dos outros, antes tentassem acertar a própria vida, refutou o argumento de pessoas da área de que em trinta dias não conseguiriam acertar nada, já que não tiveram somente aquele prazo para fazê-lo, e defendeu a chamada pública explicando que, com esta, ninguém poderia direcionar nada, quem fosse bom, permaneceria, quem não fosse, estaria fora. Por último, o vereador comentou que, um ano antes, quando ele abordou aquela questão ali na tribuna, teriam acabado com sua carreira política se ele não estivesse então com a verdade, opinando que, quem estivesse com a verdade, poderia contrariar o curso do rio. O vereador Engenheiro Nasser agradeceu a todos aqueles que se solidarizaram com ele e sua esposa pelo golpe (assalto) que ambos havia sofrido em seu escritório, quando dois homens armados usando capacete os renderam e levaram vários bens, entre os quais seu carro, o notebook de sua esposa, dinheiro, etc. Emendou em seguida as notícias equivocadas de que ambos haviam sido amarrados no banheiro do escritório, sofrido agressão física e sido torturados, afirmando que nada daquilo havia acontecido, agradeceu à Polícia Militar, à Guarda Civil Municipal e à Polícia Rodoviária pela presteza no atendimento da ocorrência e no empenho que demonstravam para solucionar o caso, e advertiu que sua fala servia de alerta às nossas autoridades para que ficassem atentas à segurança pública, coisa que ele cobrava desde o ano de 2013 por meio de proposituras, opinando que o problema é grave. O vereador Dr. Tiago falou sobre o Dia D Saúde, evento em que procurariam conscientizar a população sobre a paz no trânsito, a diminuição dos acidentes automobilísticos e a importância das atividades físicas como um meio de ganho em saúde e em qualidade de vida, esclarecendo que a ideia da Academia Itinerante surgira com o sucesso da implantação da Academia de Saúde na zona norte da cidade. O vereador Beto Mazzeu dirigiu-se à tribuna e parabenizou o vereador Freitas por sua atitude de se reunir com os assessores da deputada Márcia Lia para discutir os projetos de revitalização do córrego Parati, informou que ele estivera com o prefeito no gabinete do deputado Roberto Engler para lhe pedirem a liberação de uma verba de R$ 500 mil para obras de recapeamento asfáltico, e enfatizou que eles, vereadores, é que buscavam recursos para a cidade, além, evidentemente, do prefeito, com quem trabalhavam. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Beto Mazzeu passou a palavra ao vereador Freitas. Este solidarizou-se com o vereador Engenheiro Nasser pelo assalto que ele e sua esposa haviam sofrido, bem como com Sarah Pacheco, da “Gazeta de Bebedouro”, por ter passado por uma situação semelhante algum tempo atrás. Disse ainda que uma vez haviam furtado o rádio de seu carro estacionado em frente à Câmara Municipal e que, mesmo não tendo ele presenciado o furto, a sensação que o acometeu foi terrível, de impotência, ruim. Agradeceu depois ao diretor Garcia por tê-lo recebido na última sexta-feira na Prefeitura, opinando eles, vereadores, deveriam se colocar à disposição do Executivo, contudo, advertiu, jamais deveriam descuidar de seus principais papéis, a saber, os atos de fiscalização do Executivo e de legislação. Disse também que, embora buscar verbas não fosse função dos vereadores, entendia que eles deveriam se colocar à disposição do Executivo para tanto, mesmo sendo da oposição, e que ele não prometia senão empenhar-se para a conquista dos recursos. Por último, informou que na próxima sessão ele falaria um pouco sobre a “cultura do ódio”  que temos na sociedade, a “cultura” do cara que vai assistir a um jogo de futebol e fica xingando os jogadores do próprio time por este estar perdendo a partida. O vereador Dr. Fernando Piffer comentou o Curso de Transporte de Vítimas para Motoristas e Maqueiro no setor de ambulâncias do hospital municipal, realizado pelo SESMT, cuja importância sublinhou, com apoio do Corpo de Bombeiros. Advertiu depois que as funções dos vereadores são quatro, não duas, que a violência no país não é causada por religião, política, time de futebol, etc., mas pelas drogas, que o tráfico ia atrás de quem não cumpria as regras e que a função constitucional de combate ao tráfico de drogas e armas era do governo federal, mas este, segundo ele, não cumpria essa função por meio da Polícia Federal. O vereador Paulo Bola comentou sua indicação n. 118/2015, constante da pauta (vide pág. 2). Opinou depois que o governo estadual tinha uma culpa muito grande na segurança pública, por não olhar melhor para as Polícias Militar e Civil, coisa que ele vinha dizendo havia três anos ali na tribuna. Não adiantava, portanto, prosseguiu o vereador, irem ali na tribuna tentar tapar o sol com a peneira atribuindo toda a culpa ao governo federal. O vereador Mirim Zola parabenizou as pessoas envolvidas na causa da pessoa com deficiência pelo Dia Nacional da Luta da Pessoa com Deficiência, comemorado naquela data, e parabenizou a jornalista Sarah Pacheco e seus jornalistas pela matéria que a “Gazeta” publicara na edição de sábado sobre as dificuldades que as APAES têm enfrentado em todo o brasil,  em razão dos cortes, pelo governo federal, de convênios e subvenções às entidades assistenciais e também das exigências impostas a elas com base no marco regulatório das OSCs, a Lei n. 13.019/2014, que, advertiu, “engessa” a aplicação de recursos pelas APAES e tem causado demissões em Bebedouro e Monte Azul Paulista, exigências como a inclusão social de internos com mais de trinta anos, como se estes tivessem morrido. Expressou indignação com o governo federal por cortar verbas destinadas às APAES, tornando-as dependentes de doações de pessoas físicas e jurídicas com o país em crise por culpa dele próprio, governo federal. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os edis sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, os projetos passaram a contar da Ordem do Dia. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem emitir seus pareceres ao Projeto de Lei n. 117/2015. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes exarado pareceres pela legalidade, constitucionalidade e regularidade das proposituras, o presidente deu início à discussão e votação das matérias em pauta. Projeto de Lei n. 117/2015, de autoria dos vereadores Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Angelo Daolio - PSDB, que dispõe sobre a venda de cerveja em estádios de futebol no município de Bebedouro e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Dr. Fernando Piffer. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder de Governo, Chanel, líder do Solidariedade, Engenheiro Nasser, líder do PV, Dr. Tiago, líder do PCdoB, e Paulo Bola, líder to PTB. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 118/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 119/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Aprovado sem discussão por unanimidade. Projeto de Lei n. 120/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre elevação de crédito especial no valor de R$ 15.000,00 (quinze mil reais), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 121/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 266.802,57 (duzentos e sessenta e seis mil oitocentos e dois reais e cinquenta e sete centavos), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 63/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao diretor de Saúde que nos informem por que a Lei n. 4.936/2014 (que dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de listagens de pacientes que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede pública municipal de saúde no âmbito do município) ainda não fora colocada em prática e, quanto a isso ocorrer efetivamente, quais providências que a administração municipal, por meio do Departamento Municipal de Saúde, vem adotando ou pretende adotar. Aprovado sem discussão por seis votos, ausentes do plenário os vereadores Angelo Daolio, Dr. Fernando Piffer, Sebastiana e Sensei. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a  28ª (vigésima oitava) Sessão Ordinária, a realizar-se dia 28 de setembro de 2015, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de setembro de 2015. 
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